

兴庆区多部门联合夜查守护“夜经济”安全

天天讲安全

本报讯（记者 苏克龙）3月1日夜幕降临，银川市兴庆区步行街上人头攒动，服务指导小队一遍遍提醒商家和过往群众注意安全。

为营造更加安全、有序的夜间消费环境，兴庆区消防救援大队出动15组45人，联合街道、社区和派出所深入辖区

本报讯（记者 李娜）2月28日，在银川市兴庆区民族北街贺兰山路至上海东路路段，洒水冲洗车、洗扫车、雾炮车等环卫机械立体作业，环卫工人手持冲水枪在人行道上进行精细化冲洗。随着“滋滋滋”的水声，所到之处的灰尘、落叶都被冲走，容易积垢的砖缝、窨井盖旁也被冲洗干净。

当日，在宝湖路、长城路、六盘山路等路段，金凤区和西夏区的环卫机械也

宁夏消防曝光20家隐患单位

（上接01版）

固原市经济开发区博达托管一层楼梯间堆放杂物，厨房电气线路敷设不符合消防技术标准，未进行穿管保护。隆德县紫瑶珠宝店灭火器过期，灭火器检查记录未填写。彭阳县好再来美发店两具灭火器到期未维护异常，一层营业区一具应急照明灯故障，一处电气线路为穿管敷设。原州区阿郎烧烤二层疏散通道内堆放杂物，两具疏散指示标识未保持完好有效，楼梯间防火门闭门器缺失。

中卫市沙坡头区兴仁镇中心幼儿园消防控制室值班人员不会操作消防联动控制设备。宁夏华峰母婴服务有限公司（东方幸福国际母婴会所）三楼东侧安全出口、北侧安全出口、西侧安全出口安装使用电动平开门。中宁县煊赫门音乐餐吧安全出口标识不亮。中卫工业园区小李气路维修店（河北刹车大王）安全出口疏散指示标志未保持完好有效。

同步春风 共赴新程

（上接01版）

创新的因子激荡中华大地的无限生机。DeepSeek 横空出世、人形机器人迭代出圈，人工智能、量子科技等创新驱动发展话题热度攀升……中国如何聚焦前沿，培育经济增长新引擎，引领新质生产力发展？代表委员们将目光投向未来。

大道至简，实干为要。一个古老而伟大的东方国度，正以蓬勃的活力，向光向新向上而行。

这是春天的盛会，你我都是此刻的参与者、历史的见证者、未来的创造者。

（新华社北京3月3日电）

宁夏公告

权威 公信 贴心 高效

业务范围：注册注销、遗失声明、通告、公示、启事等

关于配合办理7号水溶植物营养生产车间项目竣工备案工作的函

中惠宝泰（河南）建设有限公司：

2016年4月29日，就位于银川市滨河新区经三路东侧，纬五支路北侧的“滨河新区工厂”7#水溶植物营养生产车间的施工事宜，我公司与贵公司（曾用名河南宏岳建设有限公司）签订了《建设工程施工合同》，该合同约定了工程施工的相关事宜。该合同签订后，你公司组织施工并完工，但是你公司在完工后，至今未能配合我公司办理该工程的竣工验收备案等相关后续手续，也未向我公司移交施工资料。为此我公司多次督促，但贵公司仍不配合。

现上述单位工程早已施工完成具备使用条件，但因无基础及部分主体资料无法办理竣工验收及备案手续，严重影响我公司的日常经营。根据《银川市人民政府办公室关于印发〈银川市解决群众办理房产证遗留问题实施方案〉的通知》（银政办发〔2022〕44号）等文件的精神，若贵公司仍不配合，将由申报主体依据相关程序办理竣工验收备案和不动产登记，由此造成的相关法律责任由贵公司自行承担。

宁夏荣和绿色科技有限公司
2025年3月4日

关于配合办理3#产品研发大楼项目竣工备案工作的函

宁夏卓恒建筑工程有限公司：

2018年5月18日，经过公开招投标程序，贵公司中标我公司发包的银川市滨河新区厚土路2号的3#产品研发大楼工程项目。2018年5月20日，就涉案工程施工事宜，我公司与贵公司签订了《建设工程施工合同》。该合同在施工完成后至今未向我公司移交施工资料。为此，我公司多次要求贵公司移交，但至今未移交，也未配合我公司办理上述项目的工程竣工验收备案等相关手续。现上述单位工程早已施工完成具备使用条件，但因无基础及部分主体资料无法办理竣工验收及备案手续，严重影响我公司的日常经营。根据《银川市人民政府办公室关于印发〈银川市解决群众办理房产证遗留问题实施方案〉的通知》（银政办发〔2022〕44号）等文件的精神，若贵公司仍不配合，将由申报主体依据相关程序办理竣工验收备案和不动产登记，由此造成的相关法律责任由贵公司自行承担。

宁夏荣和绿色科技有限公司
2025年3月4日

关于召回液化石油气钢瓶公告

为确保液化石油气钢瓶使用安全，根据《中华人民共和国特种设备安全法》等有关法律法规规定，现将有关事项通告如下：一、现我公司部分自有产权的液化石油气钢瓶到期未进行定期检验的液化石油气钢瓶。二、召回的未检验气瓶我公司进行报废并承担后续所有责任，并为提供未检验气瓶人员更换已检验过的合格气瓶以供用户继续使用。召回期限内仍未召回的气瓶后续可联系我单位。我公司根据实际情况依法承担相应责任，保障液化石油气钢瓶的安全问题。三、召回期限：自发布公告之日起5个工作日内，望使用者予以积极配合，与我公司联系。四、本公司发出后发生的一切后果由我公司承担责任。联系人及电话：段志明 18152528888。特此公告。

宁夏平罗县泰安燃气有限公司
2025年3月4日

仲裁公告

宁夏腾胜建设工程有限公司：
本委受理申请人李建军与你公司劳动争议一案（贺劳人仲字〔2025〕第036号），因无法将答辩通知书及其他文书送达你公司，现根据《中华人民共和国仲裁法》第六条规定，依法向你公司公告送达，请你公司自公告发布之日起30日内到本委进行签收，逾期不签收即视为送达。案件现延期至2025年4月22日上午10:00时在贺兰县光明西路仁和巷4号贺兰县劳动人事争议仲裁庭开庭审理此案。请准时参加庭审，无正当理由不到庭的，本委将作缺席裁决。签收仲裁裁决书的期限为开庭后30日内，逾期不签收即视为送达。特此公告。

贺兰县劳动人事争议仲裁委员会

仲裁公告

宁夏北驰汽车维修有限公司：
本委受理的申请人许全龙与你公司劳动争议一案（贺劳人仲字〔2025〕第048号），因无法将答辩通知书及其他文书送达给你公司，现依法向你公司公告送达，请你公司自公告发布之日起30日内到本委进行签收，逾期不签收即视为送达。案件现延期至2025年4月22日上午10:00时在贺兰县光明西路仁和巷4号贺兰县劳动人事争议仲裁庭开庭审理此案。请准时参加庭审，无正当理由不到庭的，本委将作缺席裁决。签收仲裁裁决书的期限为开庭后30日内，逾期不签收即视为送达。特此公告。

贺兰县劳动人事争议仲裁委员会

仲裁公告

贺兰县鲜果饮品店：
本委受理的申请人马思媛与你公司劳动争议一案（贺劳人仲字〔2025〕第052号），因无法将答辩通知书及其他仲裁文书送达给你公司，现依法向你公司公告送达，请你公司自公告发布之日起30日内到本委进行签收，逾期不签收即视为送达。案件现延期至2025年4月23日上午10:00时在贺兰县光明西路仁和巷4号贺兰县劳动人事争议仲裁庭开庭审理此案。请准时参加庭审，无正当理由不到庭的，本委将作缺席裁决。签收仲裁裁决书的期限为开庭后30日内，逾期不签收即视为送达。特此公告。

贺兰县劳动人事争议仲裁委员会

解除劳动合同通知

潘龙（身份证号：64020219****12018）：

直至2025年2月28日，您已旷工3日，该行为违反了公司相关规章制度的规定。现依据《劳动合同法》第39条第2款的规定，我司于2025年2月28日解除与您的劳动关系，请自本公告刊登之日起3日内到公司办理离职相关手续。如若您未按期到公司办理相关手续，产生的

一切后果由您本人承担。特此通知。

宁夏前程似锦人力资源管理有限公司
2025年3月4日

减资公告

彭阳县秉成农牧专业合作社

（统一社会信用代码：93640425MA7712AB0W），经股东会决议拟向登记机关申请减少注册资本，注册资本由100万元人民币减至5万元人民币，请与本合作社有债权债务的单位及个人自公告之日起45日内办理清算手续。特此公告。

彭阳县秉成农牧专业合作社
2025年3月4日

减资公告

宁夏博荣建筑装饰有限公司，法定代表人：李翠荣，统一社会信用代码：91640425MA77X3T1P18，经股东会决议拟向登记机关申请减少注册资本，注册资本由200万元人民币减至5万元人民币，请与本公司有债权债务的单位及个人自公告之日起45日内办理清算手续。特此公告。

宁夏博荣建筑装饰有限公司
2025年3月4日

遗失声明

宁夏金海永和泰尾气资源综合利用发电有限责任公司遗失不动产权证，证号：房权证平字第2013-42061号，房屋地址：宁夏精细化工基地（平罗县红崖子乡），特此声明。
宁夏金葡萄农林科技有限公司（统一社会信用代码：91640122064778049L）原公章破损，已于2025年2月17日启用新章，特此声明。
宁夏贺兰县常信乡丁义村二社32-1王明艳（身份证号：640122198002141528）遗失土地确权证，合同号：640122200212020032，特此声明。
韩学红（身份证号：642124196505100627）遗失中宁农村土地承包经营权证书，编码：640521101204000573J，特此声明。
徐长征（身份证号：642124196207202510）遗失中宁农村土地承包经营权证书，编码：640521201201000386J，特此声明。
刘建华（身份证号：642124196806241917）遗失中宁农村土地承包经营权证书，编码：64052110020700012J，特此声明。
宁夏回族自治区银川市灵武市佳美美容美体店遗失基本存款账户开户许可证，核准号：J106013070288，特此声明。
陈素娟（身份证号：690411198204170328）遗失由宁夏秦杨中医医院开具的医疗住院收费发票一张，发票号码：91281944，住院时间：2024年5月19日至6月2日，金额5530.38元，未在任何机构报销，声明作废。

债权申报通知书

各位债权人：
因中卫市蓝亭房地产开发公司开发建设的世纪财富广场项目使用的中卫永安地质资源勘探开发有限公司名下位于中卫市府西南侧三十五万街坊土地（卫国用〔2016〕第6001号），2024年8月14日经中卫市中级人民法院委托有关机构对该土地上地上构筑物、临时建筑物进行了评估，将进行司法拍卖。为保证广大债权人的合法债权能够早日得到实现，现将各债权人通知如下：
请各债权人自通知发布之日起30日内，持有有效债权凭证及债权人身份证件证明材料，到中卫市蓝亭公司售楼部进行债权登记。逾期不登记的，视为主动放弃债权。特此通知。
中卫市蓝亭房地产开发公司
2025年3月4日

声明

宁夏第五建筑有限公司：

宁夏第五建筑有限公司承建的贺兰县立岗镇兰丰村土地整理和生态修复项目施工2标段，中卫西区域项目，项目经理所使用的农名工资专用账户仅限于本项目的农名工工资专户，除农民工工资以外的书面信息、授权委托书、证明、各类合同、承诺等均签章无效。特此声明。
宁夏第五建筑有限公司
2025年3月4日

更正公告

2025年2月27日在《宁夏法洽报》第7版刊登的断存相与甘肃碧然建筑工程有限公司、宁夏天净元光电力有限公司劳动纠纷一案仲裁公告中，“断存相”错刊为“断存相”，特此更正。

“这里的消防水带接口处漏水，要马上更换。”随后，检查人员来到旁边一家夜间经营场所，发现该店工作人员对消防安全常识掌握基本到位，消火栓、灭火器均完好有效，但有一处消防水带接口处漏水，于是要求立即更换。

检查人员每到一处，都要对场所消防安全主体责任落实、控制室值班人员是否在岗在位、安全出口和疏散通道是否保持畅通、消防设施器材配备以及用火用电管理是否规范等情况进

行详细检查。检查发现，大部分夜间经营场所和沿街商铺都配置有干粉灭火器，工作人员也能熟练掌握灭火器的使用方法，但仍有部分商家存在灭火器配置不规范、灭火器未定期检查等问题。

针对检查中发现的问题，检查人员现场提出整改意见，并督促场所负责人定期组织开展有针对性的消防安全知识培训及应急疏散演练，切实做到风险自知、安全自查、隐患自改。

“现在开庭！”2月27日，伴随着一声清脆的法槌声，银川市西夏区法院“夏小阳青少年法学院”再次迎来新学员，湖畔中学的100名学生旁听了一起刑事案件的庭审。从法庭调查、举证质证到被告人陈述，庄严肃穆的庭审氛围感染了在场每一个人。

审判结束后，主审法官现场普法，剖析了青少年常见犯罪的诱因。“看到同龄人因法律意识淡薄误入歧途，我才明白‘勿以恶小而为之’的真正含义。”一名学生感慨道。

金凤警方提醒警惕“关闭抖音直播会员”骗局

（上接01版）

“百万保障”客服电话藏陷阱

金凤区公安分局刑侦大队反诈中队负责人王刚告诉记者，除了“关闭直播会员”的诈骗手段外，骗子们还变换手法，以“百万保障”保险到期为由，采用相同的骗术进行诈骗。

不久前，家住金凤区的李女士接到自称保险公司客服打来的电话，告知她之前在微信上开通的“百万医疗保障”服务已到期，若不取消将每月自动扣款1500元，一年累计下来就是1.8万元。如果没有按期支付服务费，将会影响到个人征信。

起初，对于对方的说辞，李女士将信将疑。但当对方准确说出李女士的姓名及身份证件信息后，李女士便对对方的身份不再怀疑，随即点击对方发来的短信链接，进入网站页面后，按步骤填写了自己的银行卡号、身份证号以及手机号。验证完成后，李女士又按对方要求下载了一个远程助手App，并在对方的要求下打开了屏幕共

跟随着法官的脚步，同学们参观了诉讼服务中心，亲身体验各种智能化便民利民服务设施，详细了解法院工作内容；在全国“扫黄打非”进基层工作站点，同学们真切感受到法律红线不可触碰。

“哪吒用漫天绫扰乱龙宫犯了什么罪？”随后的法治专题讲座变身互动剧场，“夏小阳青少年法学院”的讲师任爽从热映电影《哪吒2》切入，让同学们了解到什么是法，以及未成年人保护法的主要内容。傍晚时分，这堂“行走的法治课”落下帷幕。

银川交通执法人员化身“行走的法律”

（紧接01版）《中华人民共和国公路法》《公路安全保护条例》《超限运输车辆行驶公路管理规定》等，都是马红峰下企业时反复普及的法律法规知识。

2月24日，马红峰和同事走访暖泉工业园区一家大型设备生产企业时，发现该公司在运输过程中没有申请大件运输许可证，公司负责人吴某对他提出的问题很不理解。“大件运输车辆要根据车身重量决定在什么道路行驶，车辆如果超出桥梁最大承载重量是绝对不能走的，一旦发生桥梁垮塌事件，后果不堪设想。”马红峰告诉吴某，申请办理“超限运输车辆通行证”时，交通运输执法部门会根据道路、桥梁情况规划线路，“如果你们不办证，这些情况你们肯定不知道，一旦引发事故，你们是要承担责任的”。吴某理解了大件运输审批

工作的重要性，“看来真不是少一张证的问题，以后我一定按要求申请办理运输许可证”。

工作中，执法人员不但及时向企业普法，还与企业建立长期帮扶与事前指导服务机制，了解企业运输需求，帮助企业完善运输路线和护送方案。1月，马红峰收到海原县一家运输企业负责人的求助。该公司首次承担大件运输业务，负责人一头雾水，马红峰把审批要求、必要的审批手续逐一发送模板给负责人，两人的微信对话框里，负责人提问，马红峰解答，事无巨细地提醒、叮嘱，最终使该公司顺利办理了“超限运输车辆通行证”。事后，负责人提出想给马红峰送一面锦旗表达谢意，被马红峰婉拒：“这是我的工作，是我应该做的事。”